
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

 

A stylex.hu domain tárgyában indult eljárásban 

 

A jogi képviselője útján eljáró Stylex Schreibwahren GmbH Kérelmező által a Természetes személy 
Kérelmezett ellen a stylex.hu domain név tárgyában indított Regisztrációs Döntnöki eljárásban a 
Regisztrációs Döntnöki Tanács meghozta az alábbi  

 

Döntést 

 

A Regisztrációs Döntnöki Tanács a stylex.hu domain névre vonatkozó kérelmet elfogadja, és annak 
Stylex Schreibwahren GmbH Kérelmező részére történő delegálását rendeli el. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a domain nevek átruházására e 
döntés alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. pontjában 
írt feltételeknek 

 

Indokolás 

1. A Kérelmező álláspontja 

Kérelmező kifejtette és okiratokkal bizonytotta, hogy a domain név azonos, vagy megtévesztően 
hasonlít  

o a Kérelmező javára lajstromozott védjegyhez (ideértve azt az esetet is, ha a Kérelmező a védjegynek 
nem jogosultja, de használatára valamilyen jogviszony alapján jogosult) 

o a Kérelmező által használt kereskedelmi névhez (pl. cégnév, üzletnév, egyéb szokásos elnevezés) 

o  

Kérelmező az alábbi lajstromozott európai uniós védjegyoltalomnak a jogosultja: 

006627699 lajstromszámú STYLEX védjegy 

Árujegyzék: áruk a 2., 3., 4., 6., 8., 9., 11., 16., 18., 20., 21., 25. és 28. osztályokban, elsősorban papír-
írószer boltokban kapható áruk. 

A Kérelmezett részére a védjegyoltalmunkkal azonos domain regisztrálására és használatára nem adott 
engedélyt, ezért álláspontja szerint a védjegy Kérelmezett általi regisztrálása és használata 
védjegybitorlást valósít meg, azaz jogellenes az európai uniós védjegyről szóló, az Európai Parlament 
és a Tanács (EU) 2017/1001 rendelete, valamint a védjegyek és a földrajzi árujelzők oltalmáról szóló 
1997. évi XI. tv. alapján. Kifejtette továbbá, hogy a védjegy Kérelmezett általi használata megtévesztést 
is megvalósítana, tekintettel arra, hogy azt a látszatot keltené, hogy a domain és annak tartalma 
Kérelmezőhöz kapcsolódik. 



Mindezeken túl, a „Stylex” a Kérelmező cégnevének vezérszava is, így a kereskedelmi névhez fűződő 
jogok is fennállnak. A papír-írószer területre eső kérelmezői áruk Magyarországon széles körben 
forgalmazásra kerülnek és közismertek, amely megállapítást Google találatokkal támasztott alá 

A Kérelmezett nem használta/használja a domain nevet, és nincs jogalapja használatára. 

Jogi érvelésében a Kérelmező kifejtette, hogy a Szabályzat 2.2.1 pontja szerint a domain-igénylő a 
lehető legnagyobb gondossággal tartozik eljárni abban a tekintetben, hogy az általa választott domain 
név, annak igénylése, illetve annak használata más személy vagy szervezet jogait (pl. 
névkizárólagossághoz fűződő jogát, szellemi tulajdonhoz fűződő jogát stb.) ne sértse. A domain-
igénylőtől elvárható, hogy a domain név megválasztása előtt ellenőrizze a védjegy adatbázist, 
különösen az EU Védjegy Hivatalának (EUIPO) védjegy adatbázisát. 

A Szabályzat 2.2.2 pont szerint nem választható és használható olyan domain név, amely 
jelentéstartalmára nézve és/vagy használatára nézve gyaníthatóan jogellenes vagy megtévesztő. Ez 
utóbbiak vonatkozásában ismételten hivatkozunk a Stylex áruk hazai ismertségére és a védjegyoltalom 
fennállására. 

 

2. Kérelmezett álláspontja 

Kérelmezett nem reagált a Kérelmező álláspotjára. 

 

3. A döntnök álláspontja 

Az eljárási szabályzat 27. pontja szerint: a Regisztrációs Döntnök a Kérelmező és Kérelmezett írásbeli 
előterjesztései, valamint a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban és az interneten szereplő 
adatok alapján hozza meg a döntését. Ennek megfelelően a regisztrációs döntnök a rendelkezésére 
álló iratok, továbbá az interneten egyszerű kereséssel elérhető információkon kívül figyelembe vette a 
domain regisztrációjára vonatkozó, domain nyilvántartási információkat is.  

A döntnök először azt vizsgálta, hogy helytálló-e a felek előadása. Megállapította, hogy a vitatott 
domainről jelenleg nem érhető el tartalom. 

A stylex.hu azonos Kérelmező védjegyével és nem állapítható meg, hogy Kérelmezettnek joga lenne a 
használatra. Kérelmezett nem élt azzal a lehetőségével, hogy válaszában kifejtse miért van joga a 
domain névhez. 

Az eljárási szabályzat 29. pont első fordulata szerint: a Regisztrációs Döntnök a domain név 
visszavonását vagy a Kérelmező javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név 
azonos egy olyan névvel vagy megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára 
valamely hatályos magyar vagy közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező 
valamely magyar vagy közösségi jogszabály alapján jogosult. 

A döntnök ezt követően a Domainregisztrációs Szabályzat 29. pontjának megfelelően azt vizsgálta, 
hogy Kérelmezőnek jogos érdeke fűződik-e a domain névhez (lásd a lenti a) pontot). 

A Kérelmező kétséget kizáróan igazolta, hogy jogosult a domain névhez. 

 

(b) A Kérelmezett rosszhiszeműsége 



 

A Döntnöki Tanács e vonatkozásban megállapította, a jelenlegi, tartalom nélküli állapot, rosszhiszemű 
magatartásnak minősül. 

 

Az eljárási szabályzat rendelkezései szerint: a visszavonás második feltétele 

◦ amennyiben: 

▪ a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; 
vagy 

▪ b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik. 

 

Kérelmezett esetében az a) pont mind a b) pont szerinti magatartás fennáll.  

 

A fentiekre tekintettel a döntnöki tanács a kérelem elfogadásáról és a domain név átruházásáról 
határozott.  

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, és a 
Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa azt végre, kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, 
hogy a kérelem tárgyában közöttük bírósági eljárás van folyamatban. 

 

Budapest, 2021. február 19. 

Dr. Soós Andrea Döntnök 


